

Гимназия

сулыши



БОУ "Уруссинская

В ЭТОМ
НОМЕРЕ:

- Новый год ¹
наступил!

- Секреты ²
дружного класса — муници-
пальный и зо-
нальный туры

- Наши дела и ³
планы на 3 и 4
четверть

- Творчество ⁴
юных



Новый, 2019 год!

Январь — Название этого месяца восходит к латинскому слову *ianuarius*, образованному от имени собственного Janus: Янус — так римляне называли бога солнца, которому и был посвящен этот месяц. (Из этимологического словаря Крылова).

Немного из истории календаря. На Руси применялось летосчисление, придуманное римлянами, и действовал юлианский календарь с римскими названиями месяцев и семидневной неделей. До указа Петра I (1700 год) россияне вели свой календарь «от сотворения мира», которое, по христианскому учению, произошло 5506 лет до нашей эры, а начало Нового года праздновали где в сентябре, после уборки урожая, а где — в марте, в день весеннего солнцестояния. Царский указ привел наше летосчисление в соответствие с европейским и повелел праздновать Новый год зимой — 1 января.

Наступил 2019 год — по славянскому календарю это год парящего орла олицетворяющего мудрость, зоркость, силу. Тотем наступающего года — парящий орел олицетворяет благородство, стремительность, силу, зоркость. Гордая птица по праву считается царем птиц, они независимые и свободолюбивые, способные лететь выше, чем кто-либо. Кроме огромной силы, гордая птица наделена стойкостью, упрямством, терпением и способностью переносить невзгоды да лишения на пути к достижению цели.

Наступающий новый год благоприятен для открытий, познания, получения знаний. Даже мелкие события могут оказаться знаковыми и принести положительные плоды в вашей жизни. Постарайтесь больше времени уделить тому, что действительно важно и дорого.

Не страшен мороз, когда тепло укрыт нос.
В январе и горшок в печи замерзает.



Стал традиционным ежегодно проводимый конкурс «Секреты дружного класса». В этом учебном году в нем от гимназии принял участие наш 5Б класс. Получилось интересное, увлекательное мероприятие. На муниципальном этапе нам не было равных. Мы уверенно заняли 1 место. Спасибо всем детям и родителям, поддержавшим наш класс в это время! Ведь нужно было находить время на репетиции (часто вечерами, после уроков и работы), готовить поделки, разрабатывать сценарии. Но у нас все получилось!

Следующим испытанием для нас стал зональный этап в г. Азнакаево. Мы и его выдержали с честью! Заняли 3-е ме-



В декабре наш 5Б класс посетил школу-интернат для детей с ограниченными возможностями. Мы подготовили инсценировку сказки «Репка» на современный лад. Мы очень волновались, как же пройдет наше выступление. Но всё получилось! Ребятам из интерната наша инсценировка



понравилась!
А еще в декабре мы принимали участие в постройке снежного



городка.
И в празднике Новый год, поставленном в районном Доме





Январь—начало второго полугодия учебного года, а значит, это новые мероприятия, конкурсы, уроки и многое всего разного!

Наш 5Б входит в отряд «SMS-дети». В январе очередной нашей акцией стала «Яркая, здоровая зимушка-зима!» Мы подготовили игры на свежем воздухе для обучающихся начальных классов и заняли их досуг.

А еще мы готовим работы на различные республиканские и всероссийские конкурсы, в которых надеемся занять призовые места. Это «Пушкинские чтения-2019», НПК «Их имена составили славу России», конкурс «Живая классика-2019», конкурс по басням Крылова И.А., конкурс презентаций по книгам-юбилярам и многое другое!



Т В О Р Ч Е С Т В О Ю Н Ы Х

Мухаметзянова Элина,
5 Б класс

O, Пушкин!

Все Пушкина знают:
И взрослые, и дети.
Его очень ценят
Люди на свете.

Какие стихи он для всех
сочинил!..
Какие поэмы она нам
посвятил!..

Детство своё провёл он в
Москве.
Воспитан был он в
литературной среде.

Языков очень много знал он
тогда –
Ведь в доме отца библиотека
была.

Стихи своей няне он посвящал,
Любил он её, оберегал.
Няня Сашу тоже любила,
Благословляла, ждала и ценила.

Жаль, что поэт наш
Погиб на дуэли.
Молод, талантлив
Был в своём деле.

Все Пушкина знают:

instagram: your gimnasium

*VK: <https://vk.com/>
your gimnasium*

Редакторы январского выпуска:
5Б класс

Наумова Карина, 5Б класс

*Новогодний подарок.
Рассказ.*

Как-то раз под новый год Петя увидел под ёлкой красивую красную коробочку, на которой завязан аккуратный зелёный бантик. Ему стало интересно, что же там может быть? На следующий день, когда родители ушли на работу и Петя остался один, он аккуратно развязал бантик, открыл коробочку и замер от удивления, в коробке лежала красивая расписная книга, а на ней было написано «Лучшие произведения А. С. Пушкина ». Петя, огорчённый, закрыл коробочку, завязал бантик и ушёл в свою комнату. Он думал о своём подарке и спрашивал: „Кто в 21-ом веке ребёнку книгу дарит?”

Вскоре родители пришли с работы и заметили, что бантик уже не так аккуратно завязан на красной коробочке и Петя очень грустный. Мама Пети решила узнать, в чём дело, и в ответ услышала рассказ о плохом подарке „Книга – самый лучший подарок” - сказала мама и ушла. Петя долго думал над словами мамы. „Как книга может быть самым лучшим подарком?” - говорил себе Петя. И всё-таки решил немного почитать подаренную книгу. Поначалу Петя было не очень интересно, но спустя некоторое время его нельзя было оторвать от чтения. Эта книга настолько его увлекла, что он будто забыл обо всём на свете. Родители Пети не ожидали, что эта книга настолько его заинтересует.

Так Петя начал пополнять свою домашнюю библиотеку. В его коллекции появлялись и другие поэты, например Агния Барто, Корней Чуковский, Самуил Маршак и другие. Петю настолько увлекло чтение, что всё оставшееся время он тратил не НА ТО, чтобы играть в компьютерные игры или в приставку, а на чтение своих книг. Шли дни, и пришло время ставить новогодний спектакль в школе для конкурса. Когда Петин 5 «Б» обсуждал, на какую же тему ставить сценку, Петя предложил сюжет полюбившегося ему произведения А.С. Пушкина «Руслан и Людмила». Всем очень понравилась идея Пети.

И вот спустя две недели 5«Б» выступил со своей сценкой «Руслан и Людмила» и занял первое место. Все очень радовались победе и благодарили Петю за такую замечательную идею. Радостным Петя пошёл домой и рассказал родителям о конкурсе. Пообедав, Петя снова раскрыл свою любимую книгу и начал читать.

За три дня до нового года Петя с родителями поехали к своей бабушке в город Ульяновск, куда Петя тоже взял свои книги. С бабушкой Петя гулял по паркам, скверам, и они всегда заходили в библиотеку, чтобы взять книгу. Каким бы ни был интересным день, Петя никогда не забывал о книге. Вот такими могут быть „плохие” подарки.